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ΑΣΦΑΛΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑ, ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ.

ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ

Εργαζόμενοι της ΛΑΡΚΟ,

Η κυβέρνηση της ΝΔ προχωράει στο εγκληματικό ξεπούλημα της ΛΑΡΚΟ πετώντας στον δρόμο τους
εργαζόμενους, παραδίνοντας το πάμπλουτο υπέδαφός της στα αρπακτικά των πολυεθνικών χωρίς
εργάτες, χωρίς δεσμεύσεις.

Με τον δικό σας ηρωικό αγώνα μέχρι τώρα:

– Αποκαλύψατε την συνειδητή σχεδιασμένη προσπάθεια της σημερινής και όλων των κυβερνήσεων
για την απαξίωση της ΛΑΡΚΟ για να έχουν να λένε ότι τάχα είναι ένα «βαρέλι χωρίς πάτο για τους
φορολογούμενους».

– Αναδείξατε την απίστευτη κλεψιά σε βάρος της ΛΑΡΚΟ και του ελληνικού λαού, που έχουν
διαπράξει διαχρονικά όλες οι διοικήσεις και κυβερνήσεις, που της έχουν στερήσεις δισεκατομμύρια
ευρώ (με τις άθλιες συμφωνίες προπώλησης του νικελίου όταν ανέβαινε η τιμή του, με την τιμή που
πλήρωνε το ρεύμα στην ΔΕΗ κα).

– Αποκαλύψατε τον άθλιο ρόλο της Ευρωπαϊκής Ένωσης, που θεωρεί παράνομη «κρατική ενίσχυση»
την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου τις κρατικές εγγυήσεις σε δάνεια για μια δημόσια εταιρεία, αλλά
«νόμιμη» ενίσχυση τα 130 εκ ευρώ τζάμπα χρήμα που πήρε από την ΕΕ η COSCO για να φτιάξει την
προβλήτα της στον Πειραιά, η τα 9 δις ευρώ που πήρε η γερμανική LUFTHANSA, για την «χασούρα» από
την πανδημία!

– Αποδείξατε ότι αν τα συμφέροντα των εργαζόμενων και του λαού ήταν πάνω απ τα κέρδη μιας
χούφτας καπιταλιστών η ΛΑΡΚΟ έχει τεράστιες δυνατότητες ανάπτυξης και καθετοποίησης της
παραγωγής (παραγωγή ανοξείδωτου χάλυβα, καθαρού νικελίου κα).

Καμιά κυβέρνηση δεν έκανε τίποτα για να αποτρέψει το έγκλημα. Ούτε η προηγούμενη κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ,
που τώρα εμφανίζεται «υποστηριχτής» των αγώνων.
Εργαζόμενοι της ΛΑΡΚΟ,
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Παράλληλα με το έγκλημα στην ΛΑΡΚΟ η κυβέρνηση της ΝΔ επιτίθεται σε όλο τον κλάδο, σε όλη την
εργατική τάξη.

Τα ναυπηγεία Σκαραμαγκά, τα μεγαλύτερα ναυπηγεία της Μεσογείου, αφού ταλαιπωρήθηκαν ανάμεσα σε
διάφορους «σωτήρες», που δεν έκαναν τίποτα άλλο απ το να βγάλουν όσα-όσα, πουλιούνται και πάλι,
αυτή την φορά σε εφοπλιστή χωρίς την παραμικρή εξασφάλιση για το προσωπικό τους. Η
κυβέρνηση θέλει απλά να περιμένουν την απόλυσή τους. Σε λουκέτο φαίνεται πως οδηγείται η ΕΒΟ
στο Αίγιο. Λίγο καιρό πριν πουλήθηκε η ΔΕΗ και όλες οι εταιρείες της, η ΔΕΠΑ κα

Παντού τα ίδια. Παντού δημόσιος πλούτος και χρυσοφόρες εταιρείες καταλήγουν με ελάχιστα τιμήματα
στα χέρια ιδιωτών, παντού οι εργαζόμενοι μένουν να αντιμετωπίζουν τα συντρίμμια μιας ζωής.

Εργαζόμενοι / ες

Όμως η μάχη δεν έχει ακόμα τελειώσει. Ο αγώνας για να μην ιδιωτικοποιηθεί η ΛΑΡΚΟ και καμία
άλλη εταιρεία, αντίθετα να περάσουν σε δημόσια ιδιοκτησία μεγάλες στρατηγικής σημασίας εταιρείες
(όπως τα ναυπηγεία του Σκαραμαγκά), κάτω από τον έλεγχο των ίδιων των εργαζόμενων, για να
σταματήσουν να τις κλέβουν οι διοικήσεις και οι κυβερνήσεις, με απειθαρχία στις εντολές και τις
ντιρεκτίβες της ΕΕ είναι ο μόνος δρόμος για να εξασφαλιστούν:

Όλες οι θέσεις εργασίας

Ασφαλείς συνθήκες δουλειάς για να μην θρηνούμε νεκρούς και σακατεμένους

Αξιοπρεπείς μισθοί και συμβάσεις

Η ενιαία λειτουργία τους και ένα γενναίο πρόγραμμα δημοσίων επενδύσεων για την ανάπτυξη τους με
κριτήριο τα συμφέροντα των εργαζόμενων και όλης της κοινωνίας.

Με πρωτοβουλίες για την αγωνιστική ενότητα όλων των εργαζόμενων του κλάδου και των άλλων
κλάδων που νοιώθουν στο πετσί τους την ιδιωτικοποίηση, την απόλυση την ανεργία. Για να
διευρύνεται το μέτωπο στην κυβέρνηση. Να μην πάει η κάθε εταιρεία «μόνη» της, ο καθένας μας μόνος
του, στον καιάδα!

Με την αλληλεγγύη όλης της εργατικής τάξης. Με αποφασιστικό αγώνα

ΚΑΛΗ ΔΥΝΑΜΗ
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